

Протокол № 7
засідання Вченої ради
Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
від 10.07.2023 року

Протокол № 7
засідання Вченої ради
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича
від 10 липня 2023 року

м. Чернівці

Голова ради: Роман ПЕТРИШИН – ректор
Секретар засідання: Наталія ЯКУБОВСЬКА –
учений секретар
Присутні: 51 член ради (реєстраційний список
додається)
Запрошені доповідачі: Максим МАРИЧ –
відповідальний секретар приймальної
комісії;
Форма проведення: дистанційна

Порядок денний:

1. Внесення змін до Правил прийому до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича у 2023 році (відповідальний секретар приймальної комісії Максим МАРИЧ).
2. Внесення змін до Правил прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» в 2023 році (директор Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Олександр СОБЧУК).
3. Різне.
 - 3.1. Затвердження кількісного складу нової Вченої ради (начальник відділу кадрів Наталя ЯЦЕНЮК).

СЛУХАЛИ:

1. Внесення змін до Правил прийому до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича у 2023 році (відповідальний секретар приймальної комісії Максим МАРИЧ).

ВИСТУПИЛИ:

Максим МАРИЧ – відповідальний секретар приймальної комісії. Всім доброго дня! Сьогодні ми будемо вносити зміни до Правил прийому до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича у 2023 році. Внести їх потрібно, тому що відбулися зміни до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, які були затвердженні наказом Міністерства освіти і науки України від 04.06.2023 р. №682. До вказаних змін були внесені ще зміни Міністерства освіти і науки України від 27.06.2023 р. №786. Всі ці зміни були належним чином зареєстровані в Мінюсті і оприлюднені 05.07.2023 року.

Там є багато сторінок, які мають технічні правки. Зупинюся лише на тих основних моментах, які будуть важливими для нашої вступної кампанії.

1. Пункт 4.3. викласти у такій редакції:

У пункті 5.1., у абзаці другому, слова: «тип та номер (серію та номер) документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі відсутності сертифікатів ЗНО / сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ)» замінити на: «тип та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі відсутності сертифікатів ЗНО / сертифіката НМТ/ екзаменаційного листка ЄВІ/ЄФВВ)»

У пункті 5.2., у абзаці п'ятому, слова: «До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери телефонів, завантажені копії документів. За потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше здобуту освіту, дані сертифікатів ЗНО / сертифіката НМТ різних років відповідно до Порядку прийому» замінити на: «До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери телефонів, завантажені копії документів. За потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше здобуту освіту, дані сертифікатів ЗНО / сертифіката НМТ різних років відповідно до Порядку прийому)»

Пункт 5.7. викласти у такій редакції: «Основні засади підготовки та проведення НМТ визначаються Порядком проведення в 2023 році національного мультипредметного тесту, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 16 березня 2023 року № 287, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 530/39586. Механізм реєстрації вступників для складання ЄФВВ і ЄВІ, їх організації та проведення визначаються Порядком організації та проведення вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12 квітня 2023 року № 418, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 травня 2023 року за № 746/39802».

У пункті 6.3., абзац четвертий викласти у такій редакції: «Переведення тестових балів НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, результатів матурального іспиту до шкали 100-200 здійснюється відповідно до таблиць наведених у додатку 8»

У пункті 6.6. слова: «РК за місцем фактичного знаходження закладів вищої освіти дорівнює 1,00» замінити на слова «РК для Університету дорівнює 1,00».

Пункт 7.4. доповнити абзацом такого змісту: «Спеціальні умови вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за державним або регіональним замовленням на основі НРК6 є надання рекомендації для зарахування на основі здобутого у 2023 році ступеня бакалавра (для спеціальностей, визначених у Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка).»

Пункт 7.6. доповнити третім абзацом такого змісту: «особи, зазначені в абзаці четвертому пункту 7.5 цього розділу (під час вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7)»

Пункт 7.7. доповнити абзацом такого змісту: «Особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2023 року, або тимчасова окупація яких Російською Федерацією завершилась після 24 лютого 2022 року, або які переселилися з неї після 24 лютого 2022 року користуються

спеціальними умовами участі в конкурсі на місця державного або регіонального замовлення на основі ПЗСО або НРК5 за квотою-2».

Пункт 7.8. доповнити четвертим абзацом такого змісту: «особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України».

У пункті 7.9. вилучити слова: «на основі ПЗСО або НРК5, для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7».

Пункт 7.10. доповнити третім абзацом такого змісту: «діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України»

У пункті 7.11. абзац четвертий викласти у такій редакції: «діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, визнаних особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України»

В абзаці шостому пункту 7.11. слово «четвертому» замінити на слово «п'ятому».

Абзац сьомий пункту 7.11. викласти в такій редакції: «особи, зазначені в абзацах другому, третьому пункту 7.6, пункті 7.7 цього розділу»

У пункті 7.11. після сьомого абзацу додати восьмий абзац такого змісту: «особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня 2023 року».

Розділ 7 доповнити пунктом 7.12. такого змісту: «Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 у формі надання рекомендації для зарахування на основі здобутого у 2023 році ступеня бакалавра користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2023 року, або тимчасова окупація яких Російською Федерацією завершилась після 24 лютого 2022 року, або які переселилися з неї після 24 лютого 2022 року, в разі вступу до того самого закладу вищої освіти (для спеціальностей, визначених у Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка). Якщо в закладі вищої освіти не здійснюється підготовки магістрів за спеціальністю, з якої отримано диплом бакалавра, то особа може подати документи на таких умовах до будь-якого переміщеного (тимчасово переміщеного) закладу вищої освіти або закладу вищої освіти Запорізької, Київської, Миколаївської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей. Спеціальними умовами вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за державним або регіональним замовленням у формі надання рекомендації для зарахування на основі здобутого у 2023 році ступеня бакалавра користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних

бойових дій станом на 01 липня 2023 року, або тимчасова окупація яких Російською Федерацією завершилась після 24 лютого 2022 року, або які переселилися з неї після 24 лютого 2022 року, та здобули ступінь бакалавра з таким самим джерелом фінансування, в разі вступу до того самого закладу вищої освіти (для спеціальностей, визначених у Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка). Якщо в закладі вищої освіти не здійснюється підготовки магістрів за спеціальністю, з якої отримано диплом бакалавра, то особа може подати документи на таких умовах до будь-якого переміщеного (тимчасово переміщеного) закладу вищої освіти або закладу вищої освіти Запорізької, Київської, Миколаївської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей»

Пункт 8.7. викласти в такій редакції: «Якщо вступник за результатами адресного розміщення бюджетних місць не отримав рекомендації до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення, але має достатній конкурсний бал за певною заявою і не отримав рекомендацію лише внаслідок застосування кваліфікаційного мінімуму бюджетних місць, то йому автоматично пропонується на вибір (в межах поданих вступником заяв) надання рекомендації до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення за цією самою спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю) в інших закладах вищої освіти, в яких прохідний бал є меншим, таким самим або більшим в межах 5 балів порівняно з попередньо обраним закладом».

В абзаці п'ятому пункту 11.3. слово «дев'ятих» замінити на слово «десятому».

Абзац другий пункту 13.1. викласти в такій редакції: «Громадяни Російської Федерації та Республіки Білорусь, які не мають посвідки на постійне (тимчасове) проживання в Україні, приймаються на навчання за індивідуальним дозволом Міністерства освіти і науки України».

Додаток 8 до Правил прийому доповнити пунктом 17 такого змісту: «Таблиця переведення тестових балів предметних тестів ЄФВВ до шкали 100-200».

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Є питання до Максима Григоровича? Немає.

ВИРШИЛИ:

Затвердити зміни до Правил прийому до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича у 2023 році.

[Рішення прийнято одногolosно].

СЛУХАЛИ:

2. Внесення змін до Правил прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» в 2023 році (директор Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Олександр СОБЧУК).

ВИСТУПИЛИ:

Олександр СОБЧУК – директор Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Доброго дня! Приймальна комісія Відокремленого

структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича звертається до Вченої ради Чернівецького національного університету з проханням затвердити зміни до Правил прийому, які розроблені відповідно до змін до Порядку прийому до закладів фахової передвищої освіти. В основному ці зміни, як і в попередньому питанні, стосуються додавання нових категорій пільговиків.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Є питання до Олександра Васильовича? Немає.

Він фактично повторив те, що говорив Максим Григорович і немає сенсу ще раз повторювати.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити зміни до Правил прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» у 2023 році.

[Рішення прийнято одногосно].

3. Різне.

СЛУХАЛИ:

3.1. Затвердження кількісного складу нової Вченої ради (начальник відділу кадрів Наталя ЯЦЕНЮК).

ВИСТУПИЛИ:

Наталя ЯЦЕНЮК – начальник відділу кадрів. 27 вересня затверджується термін повноважень того складу Вченої ради, в якому ми зібралися зараз. Згідно з законом Про вищу освіту за 30 днів до завершення строку повноважень оголошуються вибори до складу нової Вченої ради. Тобто 27 серпня вийде наказ ректора про оголошення виборів до складу Вченої ради у новому складі. Але для того щоб визначити квоти виборних представників нам треба затвердити чисельний склад нової ради. Тоді ми будемо розуміти, хто входить за посадою і скільки місць залишається для виборних представників. Зараз у нас склад Вченої ради у кількості 70 представників.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Є у когось пропозиції щодо кількісного складу Вченої ради?

Микола БОДНАРУК – голова профкому університету. Пропоную залишити кількісний склад 70 осіб. Ми так добре працювали.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Дякую, Миколо Івановичу! Чи є інші пропозиції?

Юрій ЛОПАТИНСЬКИЙ – завідувач кафедри бізнесу та управління персоналом. Колеги, це залежить від кількості працівників, які є. Якщо вона суттєво скоротилася, то й кількісний склад Вченої ради мав би також зазнати змін. Або збільшилася. Хотілося б від цього відштовхуватися.

Ми працювали кількістю 70 осіб і кворум завжди був. Але є й якісь вихідні точки для роздумів. Дякую.

Наталя ЯЦЕНЮК – начальник відділу кадрів. Якщо говорити станом на 2018 рік, то кількість науково-педагогічних працівників була 1148. Зараз – 950. Звісно, вона зменшилася.

Юрій ЛОПАТИНСЬКИЙ – завідувач кафедри бізнесу та управління персоналом. Колеги, вважаю, що адекватно потрібно внести зміни в кількісний склад Вченої ради. Дякую.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. В кого ще є пропозиції, прошу.

Василь БАЛУХ – перший проректор. Наталя Михайлівно, а на скільки це зможе зменшити число осіб, якщо на 150 викладачів менше? Я думаю, що це мала б бути не значна кількість.

Юрій МАКАР – професор кафедри міжнародних відносин. Двоє-трось.

Наталя ЯЦЕНЮК – начальник відділу кадрів. Не значна. Якщо ми затвердимо не 70, а 66, то я не думаю, що це на щось вплине.

Василь БАЛУХ – перший проректор. В тому то й справа. Це ж не суттєве зменшення. Якщо б було на 500, то б було суттєве зменшення. Я вважаю, Романе Івановичу, що можна залишити 70 осіб.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Ще які є пропозиції?

Немає якоїсь прямої норми закону, яка б вираховувала кількість членів Вченої ради. За моєї пам'яті в нас була Вчена рада, яка налічувала більше ніж 110 осіб. Ясно, що тоді не був такий великий кількісний склад працівників, але така Вчена рада була.

Прошу ще пропозиції. Не є проблема скільки: чи 66, чи 67, чи 68. Відсотки треба буде рахувати від певної кількості, яку ми сьогодні прийнемо.

Микола ШКРІБЛЯК – доцент кафедри філософії та культурології. Точно не 66, бо це якесь дивне число. Я пропонує підтримати пропозицію Миколи Івановича і професора Балуха. Нехай залишається 70 осіб.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Є ще інші пропозиції?

Микола БОДНАРУК – голова профкому університету. Коли буде 70, відділу кадрів буде легше перераховувати. 70 – залишаємо.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Було дві пропозиції. Юрію Михайловичу, Ваша пропозиція була трохи зменшити. Якби було 68, це б влаштувало? Це б було трохи менше.

Юрій ЛОПАТИНСЬКИЙ – завідувач кафедри бізнесу та управління персоналом. Ні, Романе Івановичу. Я знімаю свою пропозицію. Колеги аргументували. Залишаємо 70 осіб.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Добре. Дякую, Юрію Михайловичу.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити чисельність Вченої ради Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича для обрання у вересні 2023 року в кількості 70 осіб.

[Рішення прийнято одногосно].

Голова Вченої ради

Роман ПЕТРИШИН

Учений секретар

Наталя ЯКУБОВСЬКА